

上诉遭非法驳回 九江市田海英被劫持入狱

【明慧网】九江市法轮功学员田海英女士，2024年8月20日被警察绑架，同年12月25日遭永修县法院非法庭审，后被非法判刑一年半。田海英提起上诉后又遭非法驳回，她于2025年6月5日被劫持到江西省女子监狱迫害。

田海英今年58岁，九江市九江县沙河镇人，现住九江市柴桑区。自中共邪党1999年7月20日开始疯狂迫害法轮功后，田海英因坚持真、善、忍信仰，遭到中共的残酷迫害，她多次被绑架、关押，四次遭非法劳教（其中一次因高血压劳教所拒收），两次被非法判刑（含此次），累计冤刑约十年余。田海英在狱中遭受酷刑折磨：吊铐、熬鹰、打骂、强制洗脑，多次被迫害致生命垂危。她的丈夫受不了多次的迫害，在二十年前与她离婚，变卖房产，不许女儿与她来往。

2024年8月20日，田海英再次被九江市公安局柴桑分局、沙河派出所警察绑架。因她出现严重高



血压症状（血压高达220mmHg），看守所拒收。第二天，警察将她劫持到九江市第一医院八里湖院区公安监管病房非法行政拘留十五天。期间她被铐在老虎凳上一个星期。



酷刑演示：老虎凳

之后，警察将她劫持到九江市看守所非法刑事拘留。田海英被九江市柴桑区检察院非法批捕。2024年12月25日，永修县法院在九江市看守所对田海英进行非法庭审。之后对她非法判刑一年半。田海英提起上诉后，又被中级法院非法维持原判。

2025年6月5日，田海英被劫持到江西省女子监狱迫害。家属得知后，立即去司法局申请视频会见，司法局人员按程序申报，可是监狱一直没有通知家属会见。7月21日，家属再次到江西省女子监狱要求会见，七监区狱警以各种借口拒绝家属的会见，她们还声称：我们从未收到家属的申请会见，从没看到过。那天是星期一，也是工作日，狱警推诿说在休假，人员不够，没时间会见。

目前，田海英被非法关押在江西省女子监狱的南湖分部，又名“江西省成新实业有限公司”，由江西省监狱企业集团公司全资控股。◇

1400例：谎言知多少

【明慧网】中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？

■ 黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好

的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，全身抽搐，最后被医院强制出院，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

■ 2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到了快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人一试还真能说话了，真是喜出望外，

九江市公安局副局长江任发遭恶报被查

【明慧网】二零二五年五月十九日江西省媒体报道，江西省九江市公安局副局长江任发涉嫌严重违纪违法被查。

江任发，一九六八年二月生，江西都昌人。主要履历：二零零三年九月，任江西省九江市公安局办公室主任；二零零六年九月，任江西省九江市浔阳公安分局政委；二零一零年四月，任江西省庐山管理局党委委员，庐山市公安局局长；二零一六年九月，任江西省庐山管理局党委委员，庐山市政府党组成员、副市长，庐山市公安局党委书记、局长、督察长；二零二零年一月至二零二五年，任江西省九江市公安局党委委员、副局长。期间，江任发追随中共迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是江任发任九江市公安局浔阳分局政委、九江市公安局党委委员、副局长期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎二零零九年十一月二十日，法轮功学员田海英被九江县公安局国保大队大队长韦强伙同九江市公安局浔阳分局国保大队警察绑架到九江市看守所，她被长时间捆绑在死人床上强制灌食，直到出现生命危险，才被释放。二零零九年十二月二十九日，田海英被九江市公安局浔阳分局国保大队警察劫往江西省女子劳教所非法劳教两年。田海英遭严重迫害，出现生命危险，劳教所才于二零一零年八月二十七日将她放回家。

◎二零二一年十一月，柴桑区法轮功学员李萍被绑架后，柴桑



区、九江市开发区八里湖公安分局合谋迫害，将李萍非法起诉，对李萍进行了非法视频开庭，当时视频机器出现故障，被迫取消。李萍本人被非法关押在九江市看守所。

◎二零二二年五月二十六日上午十点左右，九江市法轮功学员郭秀荣（女）在上班途中，被九江市八里湖公安分局、七里湖派出所及柴桑区城西港张家渡社区等一伙警察绑架。警察从郭秀荣身上抢走了家门钥匙，在她家中无人的情况下，直接破门非法抄家，抄走了一箱大法书、师父法像等大量私人物品，连她家门上的福字，对联都被撕毁。家中被抄得乱七八糟。后来，郭秀荣被非法关押在九江市看守所迫害。

◎二零二二年二月十三日得知，九江市开发区八里湖公安分局和柴桑区公安局还在二十四小时跟踪监视监听一名外地法轮功学员罗美玲，中国新年期间都没停止，她一出门就有便衣跟踪，给她的出行带来极大不便。

◎九江市法轮功学员周美丽于二零二二年六月十一日遭不明真相世人举报，被九江市开发区八里湖分局绑架到西一路派出所。二零二二年九月二十九日，永修县法院非法开庭审理，正义律师辩护。在二

二零二二年十一月十一日周美丽被非法判刑三年六个月。

◎法轮功学员李水清，现年七十五岁，原九江国棉二厂前纺车间退休职工。二零二零年七月十三日，李水清遭中共警察绑架。同年八月五日，李水清因身体原因以“取保候审”形式回家。居家期间，警察等人员一直对她骚扰不断，恐吓、威逼她去住医院，不然就收监关押。

二零二一年五月二十六日上午，九江市濂溪区法院对李水清进行异地非法庭审，地点在九江市永修县法院。据悉，李水清被法院非法判刑三年十个月，被勒索罚金两万元。家人提出上诉。

◎九江市法轮功学员徐春梅，二零二一年对三个部门投放了真相资料和劝善信，被当作所谓的“罪证”。二零二三年七月十九日，徐春梅被九江市永修县法院非法开庭，被非法判刑一年六个月，被勒索罚金一万元。

◎吴书舫，九江市法轮功学员。二零二一年二月二日上午十点，九江市濂溪区公安分局国保大队、十里派出所警察由居委会领头叫门，对吴书舫非法抄家。上午十一点半吴书舫回到家的时候，被绑架至十里派出所进行非法讯问，并被非法关押在九江市看守所。

◎李萍，九江市柴桑区法轮功学员。二零二二年三月七日得知，李萍二零二一年十一月二十日被九江市开发区八里湖公安分局和柴桑区警察合伙绑架，被非法关押在九江市看守所长达三个多月。◇



图：海外法轮功学员在美国曼哈顿繁华主街游行现场。法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函逾万项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。